

短短一个月，国际金价  
连破千九、两千美元两大整数关口

。尽管最近价格有所回调，但今年3月份以来，美元、人民币计价的黄金积累了较大涨幅，在众多资产中表现抢眼。后市金价还能再创新高吗？

## 狂囤300多万元金条

2013年中国大妈抢购黄金之后，黄金的热度随着金价下跌，也慢慢平淡下去。

在沉寂6年之后，  
2019年，黄金重回大家视野。  
当年6月开始，金价强势上涨，并触及多年来的记录高位。



本周大部分时间黄金交易起伏不定，过去两周出现的波动已经暂时消退。

目前，金价正在等待将于周五公布的美国个人消费支出(PCE)指数和中国采购经理人指数(PMI)的出炉，因为中国是世界上最大的黄金市场。这两大数据可能会再次点燃大行情。

此外，虽然近两日金价有所回落，但从长期来看，黄金持续上涨的理由仍然

存在。



同时，国泰君安近日也发文称，未来金价创新高的概率较大。

有利于黄金彰显配置价值。

主流央行加大购金，也是黄金超主权货币属性彰显的一个缩影。

还有地缘局势的不断升级  
，也给了金价上涨的动能，国泰君安认为，  
未来金价创新高只是时间问题  
，后期有望挑战2300美元/盎司、2400美元/盎司甚至更高的水平。